

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про надання згоди на прийняття майна за адресою: місто Кременчук,
вулиця 29 Вересня, будинок 3 у спільну власність територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області**

Керуючись пунктом 20 частини 1 та частиною 2 статті 43, частинами 2, 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Порядком проходження документів при прийнятті майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області та передачі такого майна до інших форм власності, затвердженим рішенням одинадцятої сесії Полтавської обласної ради п'ятого скликання від 08 листопада 2007 року «Про затвердження Положень з управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області», враховуючи рішення позачергової XXII сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання від 20 жовтня 2023 року «Про надання згоди на безоплатну передачу майна, яке належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», розглянувши звернення Управління міського майна Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, погодження Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації, за ініціативою Комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради, з метою ефективного використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття майна, що знаходиться за адресою: місто Кременчук, вулиця 29 Вересня, будинок 3, з комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, згідно з переліком, що додається на 1 аркуші.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної (військової) адміністрації та Управління майном обласної ради, контроль за виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: охорони здоров'я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Додаток
до рішення
сесії обласної ради восьмого
скликання
2023 №

ПЕРЕЛІК

майна, щодо якого надано згоду на прийняття
у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області

№ п/п	Найменування	Площа (кв. м)	Дата введення в експлуатацію	Первісна балансова вартість (грн. коп.)
1.	Асфальтобетонне замощення	297,9	1985	
2.	Огорожа	99,7	1985	
3.	Навіс	66,2	1985	
4.	Ворота	7,4	1985	
	Всього:			84 503,31

**Виконувач обов'язків начальника
Управління майном обласної ради,
заступник начальника Управління
майном обласної ради**

Ігор ФЕДІЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про надання згоди на прийняття майна за адресою: місто Кременчук, вулиця 29 Вересня, будинок 3 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»

Розробник проєкту рішення: Управління майном обласної ради. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: ефективне використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення підготовлений Управлінням майном обласної ради на підставі: рішення позачергової XXII сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання від 20 жовтня 2023 року «Про надання згоди на безоплатну передачу майна, яке належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», звернення Управління міського майна Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29.11.2023 № 03-22/901, погодження Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації від 26.10.2023 № 09-08/6067/09, за ініціативою Комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради від 04.08.2023 № 09/444.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Збільшення попиту на надання медичних послуг Комунальним підприємством «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради. Забезпечення більш стабільної, безперебійної та розширеної медичної допомоги пацієнтам, покращення обслуговування пацієнтів та умов праці персоналу шпиталю.

3. Суть проєкту рішення

Відповідно до проєкту рішення надається згода на безоплатне прийняття майна, що знаходиться за адресою: місто Кременчук, вулиця 29 Вересня, будинок 3, з комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

4. Правові аспекти

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Порядку проходження документів при прийнятті майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст

Полтавської області та передачі такого майна до інших форм власності, затвердженого рішенням одинадцятої сесії Полтавської обласної ради п'ятого скликання від 08 листопада 2007 року.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього рішення не потребує фінансових витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб

Проект рішення погоджено Департаментом охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації.

Наявне клопотання Комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не підлягає громадському обговоренню.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Реалізація рішення сприятиме забезпеченню більш стабільної, безперебійної та розширеної медичної допомоги пацієнтам Комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради та покращення умов праці персоналу шпиталю.

**Виконувач обов'язків начальника
Управління майном обласної ради,
заступник начальника Управління
майном обласної ради**

Ігор ФЕДІЙ